

助人为乐好师生 爱心捐赠暖人心

## 一封来自新疆额敏县福利院的感谢信

本报讯(记者 杜培清)“亲爱的哥哥姐姐们,感谢你们从千里之外的湖北给我们寄过来的这些衣服。你们在学业非常繁重的情况下,还想着我们这些弟弟妹妹,让我们在这个寒冷的冬日里倍感温暖……”1月6日,咸宁市横沟高级中学高二(一)班的班主任余莉老师收到了一封来自新疆维吾尔自治区额敏县福利院的孩子们写给全班学生的感谢信,朴素的话语让大家非常感动。

额敏县位于新疆维吾尔自治区的西北部,这里冬季寒冷而漫长,冷空气活动频繁,全年平均气温为5.5℃。前段时间,余莉老师和自己在援疆同学刘先生用微信聊天时得

知,额敏县福利院的孩子们需要社会关爱,便在学生中发起捐衣倡议。

倡议发出后,60名学生与家长一起积极行动,仅两天时间,就捐出了100余件御寒衣物。

“很多学生把父母给自己买的新衣服捐了出来,说自己平时上学穿校服就可以了,一定要把心意送给福利院的小伙伴们。”余莉说。去年12月初,余莉和学生一起到邮局,把打包好的五大袋爱心衣物寄往额敏县,由她的同学刘先生于元旦前夕开车送到额敏县福利院。

余莉告诉记者,昨天收到感谢信后,学生们争相传看感谢信。“有爱就不孤单,你们能够关注我们孤

儿,在爱托举的社会空间里,余老师和各位哥哥姐姐的善举汇成江海,滋润着我们幼小的心灵。我们也要健康成长,长大了也要努力去回报社会……”信中真诚的致谢让学生们激动不已,“赠人玫瑰,手留余香”的幸福和快乐洋溢在每个学生的脸上。

“我教的每一届学生,不仅教他们以知识,更注重培养他们健全的人格,教会他们做一个有爱心、堂堂正正的人。这次捐衣物活动把爱的种子播撒到学生的心中,让他们学会了感恩和关爱社会。我希望他们今后把助人为乐的好风气继续保持下去、发扬光大。”余莉说。

同吃连心饭  
共叙帮扶情

本报讯(记者陈婧 通讯员祝超)“感谢党,感谢国家好政策,让我们贫困户的生活有了保障。”2019年12月31日上午,通山县厦铺镇竹林村贫困户曹志朋拉着市供销社主任曾国之的手饱含深情地说。

当天,曾国之带领市供销社全体扶贫帮扶干部到竹林村开展“同吃连心饭”活动。

为拉近与贫困户之间的距离,深入了解贫困户家庭生活状态,市供销社扶贫干部自带食材,并动手为贫困户做了一顿热气腾腾的农家饭。

饭桌上,大家围席而坐,促膝长谈,共感党恩情、畅谈脱贫事、齐心话小康。

“这顿‘连心饭’增进了扶贫干部与贫困户之间的感情,建立了‘不是亲人胜似亲人’的情谊。”扶贫干部赵真明说。

据悉,为确保2019年精准扶贫工作完美收官,市供销社驻村工作队创新工作方式,做到了入户帮扶“四个一”(座谈不少于一小时、为贫困户做一件有意义的事、在贫困户家里吃一餐饭、同贫困户算一次收入帐),并认真细致做好扶贫台账的查漏补缺。

咸安群艺馆分馆建进社区

## 激活群众文化“一池春水”

本报讯(记者 杜培清)“目光柔和平视,两肩平正放松,呼吸自然,面带微笑……”1月4日下午,在咸安区群艺馆分馆——尚雅文化艺术中心排练厅内欢声笑语,热闹非凡,文化志愿者们随着走秀老师赵倩的口令,踩着音乐的节奏,热情洋溢地练习走秀。

为普及全民文化艺术,丰富群众文化生活,咸安区群众艺术馆依托尚雅文化艺术中心(文化志愿者尚雅艺术团)建立分馆,打造文化志愿者服务平台,面向社区群众广泛开展公益性文化艺术教育和策划富有地方特色、地域特点的群众文化活动,以及针对性开展基层文化艺术辅导、培训、公共教育、组织群众文化活动,引导群众在文化建设中自我表现、自我教育、自我服务。

55岁的文笔路社区文化志愿者闵慧君以前在家里带外孙,今年与社区的文艺爱好者一起进群艺馆学跳舞、走秀。尚雅文化中心开放后,这里成了她们活动的主阵地。“区群艺馆周一到周五上课,尚雅文化中心每周六周日有公益课,我们每周的学习很充实,很开心,特别是跟着年轻的老师



学,感觉自己也越变越年轻了。”

咸安区群艺馆馆长罗利民介绍,咸安区群艺馆人力、财力有限,因此以咸安区创建第三批省级公共文化服务体系示范区为契机,通过发展文化志愿者团队,打造社区群艺分馆的方式,一级级地辐射城镇、乡村和社区。

据悉,目前咸安区群艺馆依托社区和培训机构,开设群艺馆分馆、文化

志愿者服务团队近10家。这些场馆和团队全都按照现代公共文化服务体系的要求,免费开放,不断提升设施和服务的文化内涵、文化品位,不断创新服务内容、服务方式和服务手段,努力推动基本公共文化服务均等化,提升公共服务的覆盖面、适用性和实用性,打造社区公共文化服务阵地,助推省级公共文化服务体系示范区创建。

咸宁麻塘风湿病医院  
Nianning Madang Hospital of Rheumatism看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来本院在咸宁城区未设  
立任何分院,谨防上当受骗电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号依靠群众 发动群众  
坚决打赢扫黑除恶攻坚战

举报电话:市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110